



Globalizacija, a posebno ekonomska kriza nametnule su maksimalnu efikasnost kao imperativ opstanka pred kompanije širom sveta. Ova činjenica ima poseban značaj u Srbiji gde su kompanije suočene sa nestabilnim poslovnim okruženjem i visokom cenom kapitala. Da bi očuvali kompanije u ovako izazovnoj situaciji menadžeri moraju da imaju kompletnu informaciju o poslovanju.

Kako bi unapredili veštine analize podataka i stekli bolji uvid u svoje poslovanje Privredna komora Beograda i DataLogic Vas pozivaju da prisustvujete PowerPivot **trodnevnom treningu:**



PowerPivot za Excel 2010 Workshop – Dajte smisao Vašim podacima –

koji pokriva teme vezane za PowerPivot počevši od osnovnih koncepata pa sve do kompleksnih modela podataka i DAX formula.

Microsoft PowerPivot za Excel 2010 je nova tehnologija čiji je cilj da pruži najkomfortniji rad sa podacima u cilju poslovnog izveštavanja (BI). PowerPivot je fantastičan alat u svetu analize podataka zato što korisnicima daje svu moć koja im je potrebna za izvođenje svih vrsta analiza poslovnih podataka i to bez pomoći IT odeljenja.

Tokom ove trodnevne radionice imaćete priliku da se detaljno upoznate se načinom kreiranja PowerPivot tabela kao i korišćenja u realnom okruženju.

Trening je dizajniran za profesionalce koji žele da koriste sve mogućnosti PowerPivot –a dok u isto vreme dozvoljava da se identifikuju oni slučajevi kada upotreba PowerPivot-a nije najoptimalnija.

Ovaj trening se održava po programu PowerPivot Workshop koji su osmislili svetski priznati stručnjaci na polju Microsoft BI rešenja, [Marco Russo](#) i [Alberto Ferrari](#) i namenjen je svima onima koji žele da steknu bolji uvid u poslovanje svoje kompanije.

Nakon završenog treninga polaznici dobijaju uverenje o pohađanju.

Predavač: Aleksandar Matić - dipl.ing. MBA PMP.

Datum i mesto održavanja: 16 - 18. maj 2012. godine, Privredna komora Beograda, sala III na trećem spratu, u periodu od 9⁰⁰-16⁰⁰ časova.

Kotizacija: 29.600,00din + PDV. Uplata se vrši na tekući račun Privredne komore Beograda POŠTANSKA ŠTEDIONICA 200 – 2209130101000-09. Kotizacija pokriva troškove treninga, literature, uverenja o pohađanju i osveženja u pauzama.

Za sve koji se budu prijavili do 7. maja 2012. godine odobravamo popust od 10%.

Zbog aktuelnosti teme i ograničenog broja polaznika, sugerišemo Vam da se prijavite u što kraćem roku putem on-line prijave. **[PRIJAVA](#)**

Kontakt osoba je Katarina Tinterović - Centar za poslovno obrazovanje i unapređenje kvaliteta (tel: 011-2642-966, e-mail: treningkom@kombeg.org.rs). Za sva eventualna pitanja obratite se Aleksandru Matiću – Info centar (tel: 011-3625-143, e-mail: matica@kombeg.org.rs).